

# 金融"及时雨"催生发展新动能

招商银行十堰分行助力地方经济高质量发展纪略

记者刘俊 通讯员景艳艳

与26家企业客户达成签约合作,签约 金额共计4.83亿元。今春伊始,只争朝夕 的十堰招行人以稳扎稳打、干事创业的激 情打响开年"第一枪",为十堰金融早春行

作为扎根十堰数十载的股份制商业 银行,招行十堰分行始终秉承"因您而变" 的服务初心,坚持以创新激荡金融活水, 倾力服务地方经济高质量发展。

#### 赶前抓早 播洒"及时雨"

如何精准授信,做到让客户称心满 意? 早在年前,招商银行十堰分行行长周 红军已经多次带队深入企业开展走访调 研。"打好对接十堰重点建设项目'主动 仗',做好金融支持工作,招行责无旁贷!' 周红军说。

年初,我市一家上市制造业企业在开 展战略性收购时遇到融资难题。招行十 堰分行在深入了解沟通后,邀请总、分行 业务代表实地考察,提前介入调查,最终 通过提高业务审批实效等方式,在1个月 内成功帮企业申请到1亿元的并购贷款, 并以超低的利率获得客户认可。收到贷 款后,企业负责人感激不已:"招行谋划在 前,服务在前,多次为企业发展战略需求 作出政策调整,太感谢了!"

事成于行,业广惟勤。年前,该行组 织专人主动对接签约客户,开展"超前"上 门服务,与企业负责人多次深度座谈沟 通,了解企业经营状况、发展规划、经营需 求及困难等,制订"一企一策"专题研究方 案。同时在满足行内授信要求的前提下, 加快授信业务审批速度,撒洒金融"及时 雨",为企业冲刺"开门红"打下基础。

#### 发挥优势 筑牢"压舱石"

专精特新企业是我市建立现代化产 业体系的重要组成部分,也是筑牢经济底 盘的"压舱石"。多年来,招行十堰分行积 极发挥商业银行品牌优势,以服务支持专 精特新企业为使命,多举措为企业发展注 入"动能",助其拔节生长。

市内某加工企业主要从事无氧铜、青 铜、黄铜系列板、带、箔材加工,年生产能 力3万吨,曾荣获国家级、省级专精特新 "小巨人"称号。近年来,由于原材料价格 上涨,加上结算方式还停留在现款现货的 传统模式上,公司流动资金需求加大,急 需融资破解难题。

招行十堰分行工作人员获悉后,深入 企业走访摸底,发现该公司无法提供有效 资产抵押,鉴于其系专精特新"小巨人"企 业,同时产品、技术、市场成熟,帮助其申请

特批授信贷款2000万元。截至去年底,企 业已收到贷款1000万元,生产力显著提升。

这是该行践行使命担当,以实际行动 为专精特新企业纾困解难的一个缩影。 为给企业提供更高质高效的金融服务,该 行严格按照招商银行全行授信准入要求, 将专精特新企业纳入快速审批通道,实行 优先处理,提高融资效率,并持续为专精 特新企业降低融资利率,大大节省企业成 本开支,提高了企业生产效率,激发了发

#### 创新产品 "贷"动新发展

据统计,截至去年底,招商银行十堰 分行累计为各类企业提供授信支持97.83 亿元。为更好地服务企业,招行十堰分行 不断创新金融产品。

招行十堰分行聚焦国家和省级专精 特新企业、拟上市后备企业、金种子银种 子企业,依据客户特点及融资需求,制订 专属金融服务方案。重点结合自身"投商

私科研"一体化经营优势,持续推进产业 基金、并购融资、融资租赁等融资工具运 用,多渠道多维度为企业提供金融服务。

为大力支持汽车"供产销消"全产业 链发展,该行推出面向广大供应链客群的 线上化、自动审批融资产品"招链易贷"和 "经销易贷",为做好科技金融和普惠金融 "文章"积极贡献力量。

面对企业数字化转型需求,该行借助 数字化普惠服务体系,积极推广招企贷、 政采贷、科创贷等数字化融资产品,为我 市中小微企业提供快捷、便利的精准金融 服务。创新推出"薪福通"和"财资管理 云"系统服务,实现人事、财务以及协同办 公等数字化管理改造升级,帮助企业提升 金融资源配置效率,实现降本增效。

擦亮金字"招"牌,"资"润发展沃土。 作为一家有责任、有担当的金融企业,招 行十堰分行始终牢记使命,持续提升专业 能力和服务水平,为区域实体经济发展贡 献力量。

### 郧西县政协

## 义务植树扮靓和美乡村

综合报道 // 3

本报讯 记者毛以国 通讯员兰雪报道:3月13日,郧西 县政协组织政协机关全体干部和部分政协委员在该县河夹镇 杨家湾村开展"守护绿水青山 共建和美乡村"义务植树活动。

活动现场,大家扶苗培土、围堰浇水,合力栽下一排排车 厘子树苗,给山乡增加绿色生机。本次义务植树活动也是郧 西县政协主动参与流域治理,助力郧西县建设"绿色低碳先 行区,全域旅游示范县"的生动实践。

#### 郧阳区应急管理局和区教育局

## 防震演练提高应急能力

本报讯 通讯员刘骏 李婷婷报道:为进一步增强广大师 生防震减灾意识,3月14日,郧阳区应急管理局和区教育局 在郧阳区实验中学联合开展春季防震应急疏散演练活动。

活动现场,随着总指挥宣布演练开始,警报声响起,来自 各个学校的班主任迅速组织学生弯腰低身、双手抱头,沿着 逃生路线快速撤离到操场的空旷处。随后,防震减灾专业人 员为全体师生讲解基本逃生安全知识和疏散路线,普及地震 知识,提高师生突发事件应急逃生能力。

#### 张湾区委办

## 促进党建与业务同频共振

本报讯 通讯员代凤报道:3月13日,笔者从张湾区委办 获悉,该办公室坚持加强党建工作,通过强思想、夯基础、转 作风,促进党建与机关业务同频共振。

打造政治过硬、对党忠诚的机关干部队伍。该办公室坚 持鲜明导向,积极推进党支部标准化、规范化建设,督促党 组织严格落实"三会一课"、组织生活会、民主生活会等制 度。持续开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动及"共同 缔造""五亮五共"等活动,扎实做好包联帮扶工作,以实际 行动为张湾区高质量发展贡献力量。

### 谭家湾镇纪委

## 靠前监督优化营商环境

本报讯 通讯员吕智 刘晓慧报道:3月15日,笔者从郧 阳区谭家湾镇纪委获悉,为进一步优化营商环境,助力企业 实现"开门红",该镇纪委成立监督检查专班,直奔企业车 间、重点行业一线,开展"监督+帮扶"走访活动。

督查专班实地走访辖区7家重点企业,仔细查阅企业安 全生产台账,督促指导企业及时落实问题整改,确保安全生 产。同时,聚焦企业生产中涉及的用工需求、物资保障、惠 企政策落实等重点问题,分析研判后交由相关职能部门,并 督促其采取有效措施及时解决,助力企业高质量发展。

"下一步将对相关职能部门履职尽责情况进行监督检查 对搞形式主义、官僚主义的单位和个人进行严肃追责问责,确 保营商环境持续优化,全力护航企业生产。"谭家湾镇纪委负 责人表示。

### 南化塘镇纪委

## 专项督查推进生态保护

本报讯 通讯员李斯炜报道:"你好,请问你们养殖场的 粪便是怎么处理的?是否建立相关台账?""西河村干沟河 道旁有少量建筑垃圾,请迅速清理干净。"3月初以来,郧阳 区南化塘镇纪委工作人员对辖区河道、养殖场等地涉水污染 问题开展专项监督检查,呵护碧水长流。

据悉,该镇组织全镇干群开展滔河、赵河管护清洁专 项行动,推动全镇生态环境持续改善。为确保专项行动取 得实效,该镇纪委采取实地查看、随机走访等方式开展常 态化督查,了解各村在河流管护清洁专项行动中责任落实 情况,坚决查纠责任履行不到位的问题,以铁的纪律守护 绿水青山。截至目前,发现并督促整改问题10个,印发通报 1期,约谈提醒4人。

### 五峰乡纪委

## 一线监督让水更清景更美

本报讯 通讯员黎瑞升报道:3月13日,笔者从郧阳区五 峰乡纪委获悉,该乡纪委干部连日来深入辖区汉江沿线及支 沟,针对环境整治工作开展监督检查。

五峰乡共有15个临江村,近年来,该乡通过实施汉江 岸线治理、修建护栏等措施,扎实开展汉江大保护工作。该 乡纪委立足"不搞大开发 共抓大保护",将汉江保护、环境 整治等作为监督重点,以明察暗访等方式常态化开展监督检 查,切实纠治问题,为汉江大保护提供坚强纪律保障。

下一步,五峰乡纪委将进一步压实各方责任,强化工作措 施,高效推进"守护汉江"专项监督工作,让水更清、景更美。

#### 种植食用菌 鼓起钱袋子



3月16日, 竹山县深河乡双湾村村民正在加工食用菌 棒。近年来, 竹山县深河乡采用农光互补的方式发展食用菌 120亩,年生产菌棒100万袋,带动周边25名村民就业增收。 通讯员章磊 曾广学 摄

## 同向共行 金融"早春行"助力十堰经济高质量发展

## 徜徉"城市客厅" 享受美好生活

3月16日,被誉为"城市客厅"的 街头游园春意盎然,市民在锦绣园内 赏花游玩,享受春日美好时光。近年 来,我市锚定现代化公园城市目标, 依托丰富的山水资源,高标准建设森 林公园、体育公园、街头游园等多种 类型公园,提升城市形象,彰显城市 特色,提高市民生活品质。

记者全正 摄



# 丹江口市人民检察院

# 未成年人法治教育品牌"检丹爱"上线

本报讯 通讯员张晨祎 王琴报道:3 月12日上午,丹江口市委宣传部、共青团 丹江口市委、丹江口市妇联及武当山特区 教育局、群团工作部等部门代表齐聚丹江 口市人民检察院,举行未成年人法治教育 品牌"检丹爱"上线启动仪式。

"创建未成年人法治教育品牌'检丹 爱',旨在落实'检护民生'专项工作,打造具 有本地特色和辨识度的涉未法治教育和未 成年人保护品牌,在开展法治教育的同时, 把关爱送到未成年人身边。"启动仪式上,该 院党组成员、检委会专职委员宣读"检丹爱"

品牌实施方案并对方案进行全面解读。 下一步,该院将持续深入推进"检护

民生"专项工作,依托"检丹爱"未成年人 法治教育品牌建设,提升未成年人法治教 育质量,为未成年人筑起全方位、立体化、 宽领域的保护屏障。

## 郧阳区纪委监委

## 多措并举护航春耕生产

本报讯 通讯员曾越光 马成龙报道: "老乡,今年春耕备耕的种子、化肥都买 够了吗?惠农政策都落实了吗?"3月13 日,在郧阳区鲍峡镇的田间地头,该区 纪委监委干部向正在劳作的群众了解春 耕情况。据悉,该区纪委监委充分发挥 "三员"作用,全力护航春耕生产。

多举措宣传,做惠农政策的"宣讲

员"。借助庭院会、小组会等形式,联合镇 乡村振兴办深入田间地头, 宣传惠农政 策,引导农户积极申请相关政策扶持。多 角度监督,做春耕备耕的"护航员"。聚焦 春耕生产关键环节,紧盯惠民惠农政策落 实、涉农补助资金发放和使用等工作,进 行实地调查走访,确保涉农补助资金真正 惠及百姓。多渠道倾听,做解决问题的

"指导员"。针对一系列助农政策落地情 况开展专项检查,收集群众意见和诉求, 切实解决群众在春耕备耕过程中遇到的 各类问题。

今年以来,该区纪委监委共开展专项检 查16余次,收集群众反馈的问题24个,解决 完善22个,开展政策宣讲38余次,参与群众 4300余人次,接受现场咨询50余人次。

## 流窜十堰多地卖假烟

# 10 名被告人被提起公诉

本报讯 记者孟建锦 实习生郑雅彬 通讯员时玉林 陈明亮报道:3月12日,郧阳 区人民法院刑事审判庭公开开庭审理了周 某某等10人流窜经营假冒伪劣卷烟案。

据法庭调查,2022年起,被告人周某某 在未办理烟草专卖零售许可证的情况下, 先后多次以河南省襄城县葛某某、杜某甲、 杜某乙、杜某丙4人手中收购大量红金龙 (软精品)、云烟(紫)、黄鹤楼(软蓝)等假冒伪 劣卷烟,然后转运至十堰城区、郧阳区、郧 西县等地,向被告人刘某、黄某某、祝某某 等人出售。被告人刘某等3人在明知周某 某销售假冒伪劣卷烟的情况下,仍旧以隐

蔽的方式,对假冒伪劣卷烟进行转卖。

案件随后被移送至郧阳区人民检察 院。接到案件后,该院检察官考虑到制售 假烟会严重扰乱市场秩序,侵害消费者的 合法权益,决定依法对周某某等10名被告 人提起公诉。

郧阳区人民检察院检察官介绍,本案 被告人无证销售假烟的行为涉嫌非法经 营罪、销售假冒注册商标的商品罪、销售 假冒伪劣产品罪3项罪名。

郧阳区人民法院刑事审判庭庭长表 示,10名被告人从制、运、售等环节共同形 成了犯罪产业链条,并持续销售假冒伪劣

卷烟一年半时间,销售金额高达25.6万余 元,情节特别严重,适用于刑法相对严重 的非法经营罪。

庭审环节, 法院合议庭围绕公诉机 关指控的事实,进行了法庭调查、举 证质证、法

庭辩论,各 被告人作了 最后陈述。 因涉案人员 众多,该案 将择期宣 判。



## 张湾区教育系统 开展春季轮训

张湾区财政局

高监督质效。

运行。

提升专业水平

提高监督质效

15日,张湾区财政局组织系统内相关业务

股室参加由省财政厅举办的全省2024年

财会监督专项培训会,提升专业水平,提

总会计师详细解读专项行动方案,明确

为契机,持续加强能力作风建设,切实增

强服务意识,依法依规履行财政监督职

责,确保各领域投入资金安全、规范、高效

2024年财会监督工作总体要求。

本报讯 通讯陈婷婷 郑义报道:3月

培训会集中学习了财政部关于2024 年财会监督专项行动有关要求,省财政厅

下一步,张湾区财政局将以此次培训

## 强化纪律意识 本报讯 记者宋雅璐 通讯员潘勇报

道:3月15日,张湾区教育系统开展春季 党员轮训,该区中小学校党组织书记、副 书记、组织委员、纪检委员及教育局机关 干部200余人参加。

当日下午,该区教育局组织党委班子 成员、机关股室负责人及各学校党组织书 记,走进张湾区反腐倡廉教育中心参观学 习,并进行交流座谈。

该局要求,各支部书记、校长要发 挥示范带头作用, 讲专题党课、作专题 辅导,确保轮训工作取得实效;要围绕 落实新时代党的建设任务和从严治党总 要求,加强党员干部纪律教育,建设高 素质教师队伍, 选树一批典型榜样、岗 位能手,推荐一批师德标兵、教学骨 干,为张湾建设千亿级示范区贡献教育 力量。